

Bird's Eye View

I 基督徒的生活乃是活基督的生活；我们活着应当就是基督，而活基督的路就是爱基督

A 我们可以凭着爱基督到极点而活基督；我们若不爱基督，就不能活祂；爱祂是将我们全人专注于祂最好的路。

可12:30 你要全心、全魂、全心思并全力，爱主你的神。

约14:23 耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的话，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，同他安排住处。

B 爱神的意思，是把我们的全人，灵、魂、体，连同我们的心、魂、心思和力量，都完全摆在祂身上；这就是说，我们全人都让祂占有，消失在祂里面，以致祂成了我们的一切，我们在日常生活里，实际地与祂是一。

C 当我们爱祂，“那灵参透万事，甚至神的深奥也参透了”；“参透”这辞原文意，积极地探究，含示准确的知识，不是发现的，乃是探索的；神的灵探索神关于基督的深奥，并在我们灵里，向我们显示这深奥，使我们领略并有分。

D 过基督徒的生活就是爱神的儿子耶稣，好使我们蒙父和子所爱，并享受子向我们的显现，并父和子的眷临，使父和子同我们安排相互的住处。

E 基督徒的生活就是以神自己作为我们的爱来爱神并彼此相爱的生活；基督曾在这世上活出神就是爱的生活，如今祂是我们的生命，使我们能在这世上活出同样爱的生活，正如祂在那寻找失丧者并拯救罪人之职事旅程中所是的。

约壹4:19 我们爱，因为神先爱我们。

II 过基督徒的生活，就是凡事都要在基督的人位里行，也就是在基督的面对行

林后2:10 你们饶恕谁什么，我也饶恕；我若曾有所饶恕，我所已经饶恕的，是在基督的面对，为你们饶恕的…

A 二章十节的“面”原文与四章六节的“面”相同，指眼睛周围的部分，其神色乃是内在思想和感觉的标示，将全人表明并陈明出来。

B 作信徒榜样的使徒保罗是照着基督眼中所表露祂全人的标示，在祂面前生活行动的人。

C 我们的心几时转向主，帕子就几时从我们心里除去，我们就能用没有帕子遮蔽的脸，观看荣耀的主；事实上，我们偏离的心就是帕子；没有帕子遮蔽的脸，就是没有帕子遮蔽的心，好观看显在耶稣基督面上之神的荣耀。

D 神的荣耀是显在基督的面上，而基督的面，就是祂的人位，乃是住在我们灵里的宝贝。

E 我们是没有价值且脆弱的瓦器，但我们灵里盛装着无价之宝，就是基督自己的面，基督自己的人位；在全宇宙中，没有什么像观看耶稣的

面那么宝贵：

1 只有当我们活在基督的面前，注视祂所是的标示，我们才会感觉到祂之于我们是如此的宝贝；我们有难处只要告诉祂；祂就在我们里面，面对面与我们同在。

2 当我们把心转向在我们灵里的主，面对面地观看祂并将祂照耀到别人里面，我们就在变化成祂荣耀形像的过程中，直到那日“我们必要像祂；因为我们必要看见祂，正如祂所是的”（约壹3:2）。

III 过基督徒的生活，就是行事为人要与我们所蒙的呼召相配

弗4:1 所以我这在主里的囚犯劝你们，行事为人要与你们所蒙的呼召相配。**2** 凡事卑微、温柔、恒忍，在爱里彼此担就。**3** 以和平的联索，竭力保守那灵的一。

A 行事为人神的呼召相配之第一项，乃是我们凭那由神圣属性所加强之变化过的人性美德，竭力保守那灵的一，就是基督身体的实际：

1 在得荣耶稣的灵里，有耶稣变化过的人性；为着一个身体饮于并涌流出这一位灵，乃是饮于并涌流出那人耶稣的灵，饮于并涌流出耶稣的人性，连同祂被神性所丰富的人性美德，就如卑微、温柔、恒忍，在爱里彼此担就。

B 行事为人神的呼召相配之第二项，乃是我们要在一切事上长到元首基督里面：

15 惟在爱里持守着真实，我们就得以在一切事上长到祂，就是元首基督里面。

1 我们要为着基督身体的建造，在一切事上长到基督里面，就需要享受基督作我们包罗万有、宇宙的顶替，为使一个新人得以产生；所以，我们必须“听祂”，并且“只见耶稣”。

2 凡不是基督的人事物，神都“解雇”；神以基督顶替了在祂旧约经纶里的一切。

C 行事为人神的呼召相配之第三项，乃是我们照着那在耶稣身上是实际者而学基督。

1 “那在耶稣身上是实际者”是指耶稣一生的真实光景，如四福音书所记载的；耶稣在生活中总是在神里面，同着神并为着神行事；神是在祂的生活中，并且祂与神是一。

D 行事为人神的呼召相配之第四项，乃是我们要在爱中和光中：

1 我们需要作神性情的有分者，享受者；神的性情就是神的所是一神是灵，是爱，也是光；灵是指神人位的性质，爱是指神素质的性质，光是指神彰显的性质。

E 行事为人神的呼召相配之第五项，乃是我们凭着在灵里被充满并满溢基督而活：

5:15 你们要仔细留意怎样行事为人，不要像不智慧的人，乃要像有智慧的人。**18** 不要醉酒，醉酒使人放荡，乃要在灵里被充满。

1 彼此对说、歌唱、颂咏、感谢神并凭着敬畏基督彼此服从，不仅是在灵里被充满的流出，也

是在灵里被充满的路。

IV过基督徒的生活，就是我们要接受圣灵的管治

A借着我们接受圣灵的管治，神要把我们从这器皿倒在那器皿里，除净我们天然外面之人的渣滓、糟粕，以除去我们的味道，改变我们的气味，直到我们有基督纯净的味道，散发出基督纯净的馨香之气：

耶48:11 摩押自幼年以来，常享安逸…没有从这器皿倒在那器皿里，也未曾被迁徙；因此，他的原味尚存，香气未变。来12:11 一切的管教，当时固然不觉得喜乐，反觉得愁苦；后来却给那藉此受过操练的人，结出平安的义果。

2那些从未受过试炼和责打的，就是没有从这器皿倒在那器皿里；因此，他们天然的个性，他们外面的人，他们的己，其渣滓、糟粕、沉淀物的原味尚存，香气未变。

B马利亚有一玉瓶盛满了一磅至贵的真哪哒香膏；当她打破玉瓶，把膏浇在主的头上时，“屋里就满了膏的香气”。

C玉瓶表征我们外面的人，需要打破才能让里面的人能够冲得出来；主多方地在我们里面并在我们身上作工，目的就是要打破这瓦器，这玉瓶，这外壳。

D我们天然的所是算不得什么；唯有那灵构成到我们这人里面的才算数；圣灵的管治拆毁我们天然的性情和习惯，好在我们身上有圣灵的组织，使我们变为成熟、甘甜；神安排我们环境中的一切，来拆毁我们天然的所是，好在我们里面形成新的性情、新的品格和新的属性。

E不能被破碎有两个主要原因：

1一个人不能被破碎，是因为活在黑暗里。…

2一个人不能被破碎，是因为太自爱。…

F我们需要看见，我们所经历的一切事，只有一个目的—叫神的生命能借着我们得释放并在我们身上得彰显；盼望我们外面的人被拆毁到一个地步，让里面的人能出得来、能看得见；这是宝贵的事，这就是事奉主之人的路。

林后4:16 所以我们不丧胆，反而我们外面的人虽然在毁坏，我们里面的人却日日在更新。

弗3:16 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里。17 使基督借着信，安家在你心里。

CP1当我们爱基督到极点时，神的灵是神关于基督的深奥，就在我们灵里，向我们显示这深奥，使我们领略并使我们活基督

I基督徒的生活乃是活基督的生活；我们活着应当就是基督，而活基督的路就是爱基督

A我们可以凭着爱基督到极点而活基督；我们若不爱基督，就不能活祂；爱祂是将我们全人专注于祂最好的路。可12:30 你要全心、全魂、全心思并全力，爱主你的神。约14:23 耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的话，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，同他安排住处。

B爱神的意思，是把我们将全人，灵、魂、体，连同我们的心、魂、心思和力量（可十二30），都完全摆在祂身上；这就是说，我们全人都让祂占有，消失在祂里面，以致祂成了我们的一切，我们在日常生活里，实际地与祂是一。

C当我们爱祂，“那灵参透万事，甚至神的深奥也参透了”（林前二10）；“参透”这辞原文意，积极地探究，含示准确的知识，不是发现的，乃是探索的；神的灵探索神关于基督的深奥，并在我们灵里，向我们显示这深奥，使我们领略并有分。林前2:9 只是如经上所记：“神为爱祂的人所预备的，是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。”

E基督徒的生活就是以神自己作为我们的爱来爱神并彼此相爱的生活；基督曾在这世上活出神就是爱的生活，如今祂是我们的生命，使我们能在这世上活出同样爱的生活，正如祂在那寻找失丧者并拯救罪人之职事旅程中所是的。约一4:19 我们爱，因为神先爱我们。

我们基督徒应当保持清洁的良心，但我们基督徒生活主要的点，乃是活基督。活基督该是我们的目标。…当我们从事日常的活动，我们的生活不该是这些活动，乃该是基督。我们的心思该专注于基督，但这种心思的专注，在于我们对基督的爱。这就是为什么新约吩咐我们要爱基督。我们若不爱基督，就不能活祂；爱祂是将我们全人专注于祂最好的路。一个年轻的母亲生了孩子，她的整个生活就是那个新生儿。对她而言，活着就是她的孩子。这是因为她对她孩子的爱。当我们爱基督爱到至极，我们全人就被祂占有，我们就活祂。

应用:在职青年、大学院生篇

见证我每年好几次都会受到圣灵的催促，想起神是如何在他的愛中呼召了我，然后，又是怎样在他的愛中引导我的。那时，我常想起以弗所书二章。1 而你们原是死在过犯并罪之中，2 那时，你们在其中行事为人，随着这世界的世代，顺着空中掌权者的首领，就是那现今在悖逆之子里面运行之灵的首领；3 我们众人从前也都在他们中间，在我们肉体的私欲里，行事为人，行肉体 and 思念所意欲的，生来就是可怒的儿女，和其余的人一样；4 然而神富于怜悯，因祂爱我们的大爱，5 竟然在我们因过犯死了的时候，便叫我们一同与基督活过来，（你们得救是靠恩典，）、10 我们原是神的杰作，在基督耶稣里，为着神早先预备好，要我们行在其中的善良事工创造的。

我刚进入小学时，学习好、有领导能力、经常被老师叫去当班代表，很引人注目。但在那之后，我的成绩不断下降，身高也没有长高，老师和同学都没怎么理我，我开始觉得自己不怎么样。高中入学考试也失败，我对自己发牢骚，“我以前很好，但现在我什么也做不了”，“我一直说如果我努力我就能做到，但我现在已经回不去了。”我比较擅长社会、英语、国语，不擅长数学和理科，但在父亲的推荐下，我去考了药学部。1979年4月，我考上在德岛的一所私立大学的药学部就读。当时，该大学药学部的校园工作在日本令人惊讶地活跃，许多学生的弟兄姊妹都进入召会生活。我在五月听到了福音并受浸。那时我对自己很失望，但同时又很骄傲，所以完全没有寻求主的心。但主爱我，寻找我，访问我。我时常回忆1979年我得救的事，爱主、感谢主，更新奉献。圣灵催促我，有时当我精疲力尽时，有时当一切进展顺利时，我会想起这些经文和我得救的事。每当我想起主的大爱，被主的爱感动时，我的眼睛就充满了泪水。还有我常唱诗歌128首。

1. 我今俯伏主面前，我希奇主恩典！
像我这样的罪魁，主竟拯救回归！
我本罪人贪世福，那里想到要主；
为何无端来寻我，用爱把我围着。
2. 当时我心因罪恶，纠缠得真难过，
但我并未求解脱，你却前来寻我！
当时我虽听见你，但我总是不理，
并且多次反对你，实是你的仇敌。

主以极大的爱爱我，使我能够成为他召会、他杰作的一部分。主耶稣，我爱你和你的召会！

祷告哦主耶稣，基督徒的生活就是活基督的生活。活基督需要爱祂到极点。当我全人专注于基督并爱他时，那灵就一点一点地探索一切事物，神的深奥，关于基督的事，并在我的灵里向我显示，让我领略。愿我记得主如何爱我、引导我，使我能更加爱你、活你。

**CP2接受圣灵的管治，在光中看见神的手，
对付隐藏的自爱，活基督**

IV过基督徒的生活，就是我们要接受圣灵的管治：

2不能被破碎有两个主要原因：

1一个人不能被破碎，是因为活在黑暗里；对于一切发生在他身上的事，他总是怪别人或怪环境；他没有启示，看不见神的手，看不见是神在对付他。

2一个人不能被破碎，是因为太自爱；我们必须求神除去我们爱自己的心；所有的误会，所有的不满，只有一个原因，就是我们私下的自爱。

3我们需要看见，我们所经历的一切事，只有一个目的——叫神的生命能借着我们的释放并在我们身上得彰显；盼望我们外面的人被拆毁到一个地步，让里面的人能出得来、能看得见；这是宝贵的事，这就是事奉主之人的路。

为什么有的人经过多少年的对付，还是那么一回事呢？…有两个最大的原因：

第一，是因为他们住在黑暗里，…看不见神的手。神在那里作，神在那里拆毁，他们并不知道是神作的。他们缺少光，他们没有活在光里面。他们所看见的只是人，他们只看见人和他们作对；…只看见环境，以为环境太坏。…但愿神给我们一个启示，看见这是神的手，跪下来对主说，“这是你，这是你，我接受。”…至少要认识那对付我们的手，不是世人，不是我们家里的人，不是〔圣徒〕，…是神对付我们。…凡是主所作的事，我们就接受，就相信，因为主所作的事不会错。

第二，是因为他们太自爱。…当神要把我们那个自爱的心除去的时候，我们要敬拜着说，“主啊！如果这是你的手，就让我从心里接受。”我们要记得，所有的误会，所有的不平，所有的不满，只有一个原因，就是我们私下的自爱。…许多时候发生问题，就是因为我们又在那里想拯救自己。…自爱是基本的难处。但愿主今天在我们里面说话，但愿我们能祷告说，“我的神啊！我看见了这一切都是出乎你。……你这样作，没有别的，就是要达到你的目的，好使你的生命能从我身上活出来。……我因为自爱，作了许多事来拯救我自己，所以耽误了你的时间。今天我看见你的手，我愿意将我自己奉献给你，我再一次将我自己交在你的手里。”

应用：青少年·大学生、新人篇

见证1从我年轻的时候起，我就一直很有自我意识，很在意别人对我的看法。我能够向少数几个亲近的朋友敞开心扉，但当我和一大群人出去时，我感觉不自然和尴尬，很难向人敞开心扉，很难跟人调成一片，只能维持表面的关系。我讨厌自己，但有一天我发现，并不是我讨厌自己，而是我太爱自己了。我觉得为了福音的缘故，为了身体的交通，我需要改变这性格，但我改变不了自己。然而，正如补充本诗歌305所说的：“主，当我初次看见你荣耀，自爱与夸耀同归羞惭；”当我把目光从丑陋的自己身上移开，观看主时，渐渐地，我开始关心别人比自己更多。感谢主借着圣灵的管治，我天然的个性被破碎，让里面的人出来。

见证2当我花时间在教会服事时，我那还没得救的女儿会感到不满。她觉得如果我有时间照顾别人，更应该照顾家。事实上，有时女儿表达不满，我也想反驳。以前，我们关系恶化的时候，我们半天都不说话。但经历主、爱主后，我开始想做一个活主的人，在与女儿接触时，我开始觉得需要放下自己。现在，当我的女儿向我抱怨时，我就呼求主的名，说：“主耶稣啊，我爱你。”这样一来，我的心情就平静下来了，也能避免和女儿发生冲突。主啊，我全心、全魂、全心思并全力地爱你。愿我外面的人被破碎，使我能活主，并向我的女儿和丈夫传福音。